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BASHKIA KORÇË 

                                               DREJTORIA E KUJDESIT SOCIAL 

 

RELACION 

 PËR MIRATIMIN E PLANIT SOCIAL, 2024-2027, BASHKIA KORÇË. 

 

Mbështetur në ligjin 139/” Për Vetqeverisjen Vendore”, i ndryshuar, Ligjin nr. 121/2016 “Për 

shërbimet e kujdesit shoqëror në Republikën e Shqipërisë” , Ligji nr .9970 datë 24.07.2008 “ Për 

barazinë gjinore në shoqëri”, Ligjin 10221, datë 04.02.2010 “ Për mbrojtjen nga diskriminimi “ , 

Ligjin nr. 47/2018” Për masat ndaj dhunës në marrëdhëniet familjare”, Ligjin 18/ 2017 “ Për të 

drejtat dhe mbrojtjen e fëmijëve”,  Ligji 22/2018 “ Për strehimin social”, Ligjin 15/2019 “ Për 

nxitjen e punësimit”, Ligjin 57/2019 “ Për asistencën sociale në RSH, Ligjin nr. 68/2017 “ Për 

financat e vetqeverisjes vendore”, Ligjin nr.9936/2008 “ PërMenaxhimin e 

SistemitBuxhetornëRepublikën e Shqipërisë “ , indryshuar, 

icilirregullonsisteminbuxhetornëRepublikën e Shqipërisë,strukturën, parimetdhebazat e 

procesitbuxhetor, marrëdhënietfinanciarendërqeveritaredhepërgjegjësitëpërzbatimin e 

legjislacionitbuxhetornëtërësi, Bashkia Korçë ka hartuar planin e ri social 2024- 2027. 

Në kuadër të detyrimit ligjor që rrjedh nga Ligji nr. 121/2016 “Për shërbimet e kujdesit shoqëror 

në Republikën e Shqipërisë” në të cilinBashkitëngarkohen me detyrën 

epërgatitjessëPlaneveSociale, bazuarnënevojat e 

identifikuarapërshërbimetëkujdesitshoqërornëterritorin e 

tyredhenëvijimtëpërfundimittëplanittëvjetër social 2019-2022, BashkiaKorçëkapërgatiturplanin e 

ri social 2024-2027. 

Përgatitja e Planit Social tëBashkisëKorçë u mundësuangambështetja e Programit “Leave No 

One Behind” iKombevetëBashkuara. Ky program ështëiangazhuarpërtëmbështeturreformën e 
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shërbimevetëkujdesitshoqërornëShqipërinëpërgjigjetëpërpjekjevetëqeverisëshqiptarepërtëmundë

suarpërfshirjensocialetëgrupevenënevojë. 

Nëbashkëpunimtëngushtë me qeverinëqendroreprogrami LNB 

pombështetBashkitëpërtëzhvilluar, zbatuardhemonitoruar Planet SocialeLokale.  

 

Gjithashtu Ligji 139/2015 “Për vetëqeverisjen vendore” në nenin 24 ka përcaktuar funksionet e 

Bashkisë në fushën e shërbimeve sociale dhe specifikisht: 

 (1) Krijimin dhe administrimin e shërbimeve sociale, në nivel vendor, për shtresat në nevojë, 

personat me aftësi të kufizuara, fëmijët, gratë, gratë kryefamiljare, gratë e dhunuara, viktima të 

trafikut, nëna apo prindër me shumë fëmijë, të moshuarit etj., sipas mënyrës së përcaktuar me 

ligj.  

(2) Ndërtimin dhe administrimin e banesave për strehimin social, sipas mënyrës së përcaktuar me 

ligj.  

(3) Ndërtimin dhe administrimin e qendrave për ofrimin e shërbimeve sociale vendore.  

(4) Krijimin, në bashkëpunim me ministrinë përgjegjëse për mirëqenien sociale, të fondit social 

për financimin e shërbimeve, sipas mënyrës së përcaktuar me ligj.  

 

Financimi i shërbimeve është parashikuar gjithashtu në ligjin 121/2016 “Për shërbimet e kujdesit 

shoqëror” dhe në pikën 2 të VKM nr. 111, datë 23.2.2018 “Për krijimin dhe funksionimin e 

Fondit Social”, sipas të cilit çdo Bashki ngre Fondin Social, i cili krijohet me burime financiare, 

nga: (a) fondet e kushtëzuara që akordohen nga ministria përgjegjëse për çështjet sociale; (b) 

fondet nga buxhetet e njësive të vetëqeverisjes vendore, të parashikuara për shërbimet 

shoqërore;(c) të ardhurat nga organizatat jofitimprurëse, individët e bizneset, si dhe donatorë të 

huaj e lokalë; (ç) tarifat për shërbimet për përfituesit e shërbimeve të kujdesit shoqëror. Jo vetëm 

ligji, por edhe ky Vendim i Këshillit të Ministrave i sipërcituar kanë kushtëzuar financimin nga 

qeveria qendrore të shërbimeve komunitare të Bashkisë në kuadrin e hartimit dhe miratimit të 

Planit Social të saj. 
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Nëpërmjet këtij plani, Bashkia Korçë ka si mision garantimin e shërbime të kujdesit shoqëror me 

cilësi të lartë në bashkëpunim me OJF-të dhe sektorin privat për të përmirësuar jetën e fëmijëve 

dhe të të rriturve, të përjashtuar dhe/ose në rrezik përjashtimi, duke siguruar mbrojtjen, 

përfshirjen dhe integrimin shoqëror të tyre. 

 

Për të gjitha këto arsye, i kërkojmë Këshillit të Bashkisë miratimin e planit social  

2024-2027. 
 

 

Drejtore e Përgjithshme e Drejtorisë Drejtore e Kujdesit Social   Drejtore e Përgjithshme e                                     

Juridike dhe Burimeve Njerëzore Financës, Buxhetit dhe  

MFK 

 

Anxhela Qeramixhi (Dishnica)       Mariana Jorgji                 Valbona Ziko 

 

 

 

 

                                                      KRYETARI I BASHKISË 

Sotiraq Filo 

ME URDHËR DHE DELEGIM 

                         ZV. KRYETARE  

BenilaThemeli 
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